## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT «»	2023 г.	№
г. Калининграл		

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 20.10.2015 № 1738 «Об утверждении Положения о порядке согласования муниципальным унитарным предприятиям городского округа «Город Калининград» совершения сделок»

В целях приведения порядка согласования совершения муниципальными унитарными предприятиями городского округа «Город Калининград» сделок в соответствие с Федеральным законом от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», руководствуясь статьей 47 Устава городского округа «Город Калининград», администрация городского округа «Город Калининград»

## постановляет:

- 1. Внести изменения в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 20.10.2015 № 1738 «Об утверждении Положения о порядке согласования муниципальным унитарным предприятиям городского округа «Город Калининград» совершения сделок», изложив пункты 1.3, 1.4 приложения к нему в новой редакции:
- «1.3. Крупной сделкой считается сделка или несколько взаимосвязанных сделок, связанных с приобретением, отчуждением или возможностью отчуждения унитарным предприятием прямо либо косвенно имущества, цена или балансовая стоимость которого составляет более десяти процентов уставного фонда муниципального предприятия либо балансовой стоимости активов казенного предприятия, определенной по данным его бухгалтерской (финансовой) отчетности на последнюю отчетную дату, если иное не установлено федеральными законами или принятыми в соответствии с ними правовыми актами.

При намерении совершить крупную сделку запрещается ее дробление с целью перевода из одного вида в другой.

1.4. В случае отчуждения или возникновения возможности отчуждения имущества с уставным фондом муниципального предприятия (балансовой стоимостью активов казенного предприятия) сопоставляется наибольшая из двух величин: цена отчуждения указанного имущества или его балансовая стоимость. В случае приобретения унитарным предприятием имущества с уставным фондом муниципального предприятия (балансовой стоимостью

активов казенного предприятия) сопоставляется цена приобретения указанного имущества.».

2.Управлению делопроизводства администрации городского округа "Город Калининград" (Липовецкая Ю.И.) обеспечить официальное опубликование постановления в газете "Гражданин", на официальном сайте администрации городского округа "Город Калининград" в сети Интернет, направление копии постановления в Правительство Калининградской области для внесения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Калининградской области.

Глава администрации

Е.И. Дятлова